

## РЕЗОЛЮЦІЯ

науково-практичної конференції, присвяченої дню нирки

« Ожиріння та захворювання нирок »

(10 березня 2017 р. в м. Біла Церква)

З 2006 року щорічно у другий четвер березня проводиться Всесвітній день нирки (WorldKidneyDay) для підвищення обізнаності з хворобами нирок громадян України, лікарів, політиків, громадських діячів і проблемами дітей та дорослих, хворих на хронічну хворобу нирок.

10 березня 2017 року у світі відбулись заходи присвячені проблемі

« Ожиріння та захворювання нирок »

У роботі науково-практичної конференції, організованої ДУ «Інститут нефрології НАМН», Національним нирковим фондом України та Українською асоціацією нефрологів « Ожиріння та хвороби нирок » та проведеної за підтримки компанії «Біофарма» взяли участь 65 лікарів: нефрологи, дитячі нефрологи, трансплантологи.

Розглянуті механізми ураження нирок у хворих з ожирінням, особливості перебігу хвороб нирок на тлі надмірної ваги, їх профілактики та лікування, питання стандартизації медичної допомоги хворим нефрологічного профілю. Також учасники конференції поділились досвідом застосування препарату Епобіокрин в лікуванні анемії у хворих на ХХН, познайомились з

організацією сучасного виробничого процесу на вітчизняному фармацевтичному заводі «Біофарма».

З привітанням до учасників виступили Президент Української асоціації нефрологів професор Багдасарова І.В., заступник директора з наукової роботи ДУ «Інститут нефрології НАМН України» професор Дріяньська В.Є.

Було заслухано 12 доповідей.

Учасники визнали роботу конференції корисною, оскільки ожиріння та надмірна вага визнані фактором ризику розвитку уражень нирок, фактором прискореного прогресування та виникнення кардіо-васкулярних подій. Окрема увага надавалась питанням сповільнення прогресування хвороб нирок, зменшенню кількості кардіо-васкулярних ускладнень, покращенню якості життя і зменшенню смертності пацієнтів нефрологічного профілю, діагностиці та лікуванню дисфункції ниркового трансплантату, мінімізації ризику виникнення інфекційних та неінфекційних ускладнень.

Це дозволило лікарям, які працюють в системі охорони здоров'я України, ознайомитись з новими технологіями лікування, досвідом, що базується на результатах наукових досліджень, рекомендаціями кращої міжнародної клінічної практики вирішення проблемних питань діагностики і лікування хвороб нирок, що сприятиме підвищенню їх професійного рівня.

Президент УАН

Професор

І.В.Багдасарова